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A Vecsési Általános Ipartestület 1912-ben alakult, az elnök Szitár János volt. Hatósági feladatokat 

is ellátott, tanonc és segédügyekkel is foglalkozott. Az Ipartestület békéltető bizottsága 1914-ben 

alakult. Az iparosok saját székházának építése 1917-ben kezdődött. A szakmai munkán (Vicha 

Ferenc, Brunner Mihály) kívül téglajegyekre adakoztak, így az építésben valamennyi szakma 

képviseltette magát. A székház 1931-ben készült el és azóta ad helyet közösségi rendezvényeknek 

Vecsésen. Bilkei Gorzó János 1936-ban készült monográfiájában szakmai összetétel szerint leírta  

a községben tevékenykedő 396 fő iparos nevét. 

 A II. Világháború után az újjáépítés, a termelés beindítása, romos épületek felújítása volt a fő 

feladat, amit megnehezített az államosítás, az „önkéntes” kisipari szövetkezetek alakítása. A két 

világháborút és a számtalan szervezeti átalakulást túlélő közösségnek mindig volt az élén olyan 

vezető egyéniség (az 50-es évektől 20 éven keresztül Bitt Ferenc órás mester, 1972-től a jelenlegi 

elnök Skribek Pál), aki meghatározó személyisége a helyi és a megyei szervezeteknek, jelenleg is 

az országos vezetőség tagja, akinek sikerült összetartani az iparosokat és megőrizni a székházat is. 

Az iparosok végezték Vecsésen a szolgáltatások 80%-át, de mindig kivették a részüket a közösségi 

munkából (szabadtéri színpad, öregek napközi otthona, óvodák, iskolák felújítása).  

1970-es években felújították a székházat, a vezetőség megfiatalodott (Skribek Pál, Varga István, 

Fazekas Mátyásné stb.) és új lendülettel folytatta az elődök munkáját. 

Szakmai szakosztályok alakultak, családias rendezvények sora erősítette a réteg összetartozását. 

Iparosok találmányai, termékei szerte az országban tették ismerté Vecsést, de országos szakmai 

szervezetekbe is beválasztották tagjainkat. 

Rendszerváltozás után megszűnt a kötelező tagság, ami új kihívást jelentett az Ipartestület számára. 

Nyilvánvalóvá vált, hogy nem tagdíjbevételből, hanem a nyújtott szolgáltatásból kell megélni! 

2009-ben, nagy anyagi erőfeszítések árán képzőközpont lett az Ipartestület. Székházunkban, 

amelyet 2007-ben átépítettünk, működik az Önkormányzat támogatásával a Vállalkozásfejlesztési 

Iroda. A Vecsési Ipartestület tagjai elismert és aktív résztvevői városunk életének. 2022-ben 

ünnepelte az Ipartestület 110. évi fennállását. 


